

341. 耶穌談到美國的毀滅.....現代尼尼微

2016年6月24日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

耶穌在他的激情中堅定不移的忍耐與我們同在。

請心靈居民每天祈禱神聖的慈悲禱告。如果三點鐘是最好的，如可以的話，，但請祈禱吧。並利用自己到十字架站，這將在逆境中大大加強你。

今晚，當我享用聖餐時，我把葡萄酒舉到主面前，就像在其他夜晚一樣，我看見他帶著聖杯倒在地。我也看到他打破了地球上的東道主。他正在將自己傾注在地球上，心靈居民...為最後一刻的轉變和為我們的罪孽和整個世界的罪贖罪。

所以，當我禱告時，主正緊緊抱著我。他的心情很沉悶.....

“哦，克萊爾，我們非常接近。如此接近，我氣喘吁籲。這比我的更強烈激情，更多。”

當他抱著我的時候，我只是感覺到他的腸子裡有呻吟聲。只是一種可怕的呻吟 - 深深的，深沉的，內心的痛苦從他內心湧現出來。

他繼續說道..... “到現在為止，我還沒有允許讓你看到我的狀態。但我必須告訴你，我感到極度痛苦。我真是氣喘吁籲。這是我曾經沒有做過不得不做的最糟糕的事情。沒有平行線，但地球必須清除已經超過的污物。 ”

“已經受到了太大的傷害由於貪婪和富有的人 實際上正在從窮人盤子裡的吃掉食物;而我創造了地球上豐富的資源給所有人。貧窮從來沒有必要，儘管我已經用飢荒來獲得我的人民注意力當他們的走入歧途時。 ”

“但是現在，我能說什麼呢？父親從這個時刻開始運送我，但不是我的意願，而是你的意志。”必須這樣做，但未來的日子是多麼險惡和陰暗。我的新娘，我不想因為這些擔憂而玷污我們的婚禮日，但我怎麼能把它們隱藏起來？你知道我對你不透明，這不是我心，也不是我的習慣將自己的血肉之軀隱藏起來。 ”

“哦，我的心靜止不動，在天堂裡有一種不久就會發生的沉默。所有人都驚訝地屏住呼吸，要毀滅萬國。所有人都緊緊地調整到我們這時刻。我們已經完成了和我非凡的團結.....所有人都屏住呼吸，就像我一樣。 ”

“地球本身等待所有創造的呻吟，超越必須通過的東西。宇宙普遍認識在光明與黑暗之間鬥爭被放大了數千次在我的創造的存在中。哦，是的，我的創造已經存在，儘管它不是我的肖像；但它仍然意識到必要的東西。”

“就像一匹被醉漢騎行的馬，它敏銳地意識到人類的腐敗。是的，敏銳地意識到。這是黑暗的時刻.....邪惡勝利超過了善良。”

在這一點上，心靈居民，我需要休息一下。我覺得主希望通過聖經與我說話。所以，我虔誠地將聖經打開到那鴻書，這一切都是關於尼尼微的毀滅，以及如何感受尼尼微亞述人的殘忍被其他國家。它被火和水摧毀了。我想花一點時間和分享你一些相似之處。

在從，從尼古拉斯和暴力統治 600 多年後高加索和里海，到波斯灣以及從外面 - 底格里斯到小亞細亞埃及的，尼尼微像夢一樣消失。它的結局是奇怪的，突然的，悲慘的。這是上帝正在做的，

他對亞述的驕傲的判斷。廢墟的出現表明的毀滅城市不僅是因為敵人攻擊，而是因為洪水和火災。從而證實了的有關它古老預言。最近的挖掘表明，火災是重要尼尼微宮殿毀滅的手段。

所以，這是古老的尼尼微。而且這裡的主正在使用它與現今的平行尼尼微。這裡的亮點與美國形成鮮明對比。（在下文中，克萊爾的反思在括號中。）

Nahum 1

2 主是一個嫉妒和復仇的上帝；主復仇，充滿了憤怒。主對他的敵人復仇和將他的憤怒發洩反對他的敵人。

3 主的憤怒緩慢但權力很大；主不會讓罪人逍遙法外。他的方式是在旋風和風暴中，雲是他腳下的塵土。

5 山在他面前震動，山丘融化了。地球在他的面前顫抖，（地震和海嘯）世界和在其中的所有的生命。

6 誰能承受他的憤慨？誰能忍受他的激烈憤怒？他的憤怒像火一樣湧出；岩石在他面前破碎了。（這聽起來非常像是對核戰爭對我來說。）

7 耶和華是善的，是困難時期的避難所。他關心那些信靠他的人，（特別是那些祈禱詩篇 91 並且真的相信主的人。）

8 但是在洪水氾濫的情況下，他將結束尼尼微；他會將他的敵人追逐到的黑暗境界。（這讓我想起紐約水下，壓倒性的洪水。紐約和舊金山。）.....並將他的敵人追逐到黑暗的境界。（多層次的

DUMBS 地下掩體和基地，黑暗的境界。無論他們在哪裡策劃反對主，這裡的新世界秩序）他將結束；（這讓我想起千禧年。）麻煩不會再來了。

10 他們將被糾纏在荊棘中，喝醉酒；它們會像幹荏一樣被消耗掉。（這讓我想起的在這個國家如此沉重唯物主義，以至於人們不會認識到他們的目的。他們完全被荊棘所淹沒，而他們卻看不到將會發生什麼。）

11 從你，尼尼微有一個人出來，他將邪惡與上帝作對，並製定邪惡的計劃。（那將是奧巴馬。）

12 這就是主所說的：“雖然他們有盟友，但他們將被摧毀並消失。”（那將是北約，同盟國。他們將被摧毀並通過在世界大戰中離開了。）雖然我已經折磨了你，猶大，我將不再折磨你

13 現在我將把你的枷鎖從你的脖子上扯下來，把你的枷鎖撕掉。“（有多少我們反對派讓以色列試圖分裂國家？主會打破它。）

14 耶和華吩咐你們，尼尼微：“你們沒有後代可以承受你們的名。我要毀滅你們殿中的偶像。（這讓人聯想到國會大廈圓形大廳和華盛頓，華盛頓佈局的方式以及激烈的象形文字和羅馬眾神的畫作。）我會準備你的墳墓，因為你很卑鄙。”（再次，地震和海嘯。）

Nahum 2

1 攻擊者向你發動攻擊.....（俄羅斯。朝鮮和中國人。）守衛堡壘，觀察道路，支撐自己，集中力量！

3 士兵的盾牌是紅色的；（那是俄羅斯。）戰士穿著猩紅色。金屬戰車上的在準備好的那天閃爍；

4 戰車穿過街道，（那是城市戰爭。）來回在廣場上奔跑。它們看起來像燃燒的火把；他們像閃電一樣飛奔。

5 尼尼微召喚她挑選的部隊，但他們在路上絆倒了。（他們沒有準備好！我們幾乎沒有任何部隊留守，他們都被部署到遠離我們國家的地方。故意地。）他們沖向城牆；保護罩放在適當的位置。

6 河閘被打開，宮殿坍塌。（到處都是洪水。）尼尼微就像一個水池正在流失的水池。“停止！停！”他們哭了，但沒有人回頭。（這讓我想起了海嘯之後。當海嘯進來時，它會摧毀一切。然後

它再次帶回海水。所有她的寶藏都消失了。紐約。舊金山。洛杉磯芝加哥。但沒有一回頭。）

9 掠奪銀子！掠奪金幣！供應是無窮無盡的，來自所有寶藏的財富！

10 她被掠奪，被掠奪，被剝奪！心臟融化，膝蓋讓路，身體顫抖，每張臉都變得蒼白。（當我們的國家遭到襲擊時，美國人的震驚。）

Nahum 3

1 禍哉到血腥的城市，充滿了謊言，充滿了掠奪，永遠沒有受害者！（對我來說，那就是華盛頓。華盛頓和紐約。）.....許多傷亡人員，成堆的死者，沒有數字的屍體，人們絆倒被屍體

4 因為妓女的肆意慾望，誘人，巫術的情婦奴役各國和人民用她的巫術的賣淫。（對我而言，這說明了整個梵蒂岡的崩潰，以及美國和新世界秩序。一切都朝著那個方向發展。其中，所有這一切的神秘象徵都是巨大的。）“我反對你，”宣稱全能的主。“我會把你的裙子抬到臉上。我將向你們的國家展示你們的赤身露體（全部，完全毀滅。）

6 我會用污穢來感動你，我會蔑視你，讓你成為一個奇觀。（廢墟到處都是，城市都沒了。）

11 你也會喝醉;你會躲藏起來，向敵人尋求庇護。

12 你所有的堡壘都像無花果樹，第一次成熟的果實;當它們被震動時，無花果落入食者的口中。（對我而言，這是對地下城市和的掠奪 DUMB 基地。）

13 看看你的部隊 - 他們都是弱者。你的土地的大門對是敞開的對敵人;（我們沒有大門。我們沒有圍牆。我們是沒有圍牆的村莊。）火已消耗了你的大門。（對我來說，這說的是核彈。）

19所有聽到你的消息的人都在你墮落時拍手，因為誰沒有感受到你無盡的殘忍？

所以，有一些相似之處。我從來沒有理解這本書之前的意思，但我真的覺得主睜開了我的眼睛，今晚我對它的理解。

今晚我也向主問過普京，因為我有他帶來了巨大的負擔。而我只是感覺這個男人有一些好的東西。我問耶和華，因為

主告訴我他在所有這一切中都很複雜。他是該計劃的一部分，一切都是由'權力'編寫的。

我說...'主啊，請，我對所說的話關於普京的感到不安。畢竟他真的和精英在一起嗎？

主回答我.....“他只是在遵守必須做的事情。事實上，他無法掌控世界，中國人也沒有;他們都是腳本，克萊爾。他是一個體面的人，就像你欽佩的另一位領導人是一個體面的人，但是在公國的控制之下。這會讓你放心嗎？”

“是的，我想是的，主啊。”他在這裡談到了另一位領導人，他被安排到位。有著對上帝極大的正直和忠誠，但他被置於一個他的位置無法獨立行動。但是，儘管他必須做那些他不會選擇做的事情，但主還是膏塗抹了他的生命。他膏他，所有邪惡的意義，主轉過來結果是好的。而且我不打算深入研究這個問題。

然後主繼續說，他說..... “我的女兒，我真的很在注意你口中的言語。你不能希望完美，但我可以。休息一下。我正在看著我們的羊群，他們是什麼接收。”

因為這我開始懷疑的一點：我沒聽見主嗎？我錯過他嗎？

我告訴他..... “謝謝主，這真有幫助。” 我確實對此感到平靜。我相信，普京是一個好人，但他不能獨立行事。他現在當然被迫陷入束縛，他的生存取決於他的反應，因為奧巴馬想要戰爭。他正試圖摧毀我們的國家。而他將要做的就是通過核戰爭。但為普京祈禱，因為誰知道主會做什麼。

主繼續說道..... “我怎麼能說話？我的舌頭黏在我的上顎，預料著人類會受到什麼樣的苦難。我幾乎不能說話，可怕的現實這是我們時刻。”

“禱告被提供為厚厚的香火雲，升到上我父親的寶座從全地球，因為我的人民知道將要發生的事情。我的天使正在做出安排，以減少某些地區的判決因為這些祈禱。紐約就是其中之一，雖然他們沒有意識到這個城市中邪惡的高度。（也就是紐約人。）這個城市被比作撒旦的寶座所處的邪惡。雖然這個城市的命運將不會改變，其個人的命運會改變。將會對提供和保護延伸到某些人。”

“其他人用自己為未得救的人提供了一份芬芳的祭品。”

那些人已經說過了..... “主啊，如果我必須死在這裡，拿走我的生命，給予一些恩典為那些未得救的人。讓我為未得救的人獻上我的生命

他繼續說，“現在有一個大峽谷大小的恩典和心靈的奇蹟。我的父親會對很多人表示可憐。”

“在這個時刻，我的孩子們，我不能強調禱告的重要性。如果你沒有負擔，你只需要問。開始用方言祈禱，無論誰想到，為他們祈禱。將負擔輕輕地放在你的心裡。跟進它。對我的靈敏感。白天和黑夜都要記住。在你的祈禱中記住這些人。將會發生偉大的憐憫，因為你溫柔的心和你警惕的祈禱。”

“有很多寶座儲存為我的忠實祈禱勇士們。他們沒有要求這樣的東西，而這正是他們的資格。是的，寶座已經準備好了，從這些寶座中你將提供正義和幫助為蹂躪的人和受壓迫的人。你對人性的回應是你有資格統治和統治的 - 這不是你在這一刻所關心的。但要知道，在那一刻，你會因高興極了因為權利力量被給你將邪惡變為善的，分配天使來幫助你。”

“對於其他尚未承受負擔的人，請要他們應該得到。”

“我現在留下這些鼓勵的話給你們。許多將要滅亡的人知道他們會從他們的觀念出發並為了別人而同意這一點。在天堂裡，很多事情都被清楚地理解了。精神現實很好的理解，即使是那些靈魂只是從我父親的內心創造出來的。”

“他們在來到地球之前就已經很好地理解了他們的奉獻。其他選擇了世界之路並反復拒絕我也選擇了他們的永恆。祈禱在那個時刻毫秒懺悔，我可以藉口從撒但爪子裡的取出來。”

“你即將進入一個可怕的戰區，我的人民。請準備好為這個世界祈禱。最重要的是，黏著我。用所有的力量黏著我。我和你在一起，即使在最黑暗的時刻。”

“我和你在一起。黏著我。”